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Mamí a co se dělá na 

duchovních cvičeních?  
Ptala se naše Růža, když jsme se vrátili 

z Hoješína. Na čtyři dny jsme ty duchovní 

cvičení s dalšími františkány měli. 

 O tom jak vypadá cvičení máme jasnou 

představu: to je samý dřep, klik, vzpor, stoj 

spatný, protahování, kotrmelec... Pan 

Hejzák by mohl vyprávět. Nebo Vendulka, 

že? Prostě samé takové ty věci, které jsou 

vám ve všedním životě vlastně k ničemu. 

Kdo z nás si, jen tak pro radost, udělá 

kotrmelec na ulici. Ale všechno nás to 

připravuje. Až půjdu do schodů, tak se 

nezadýchám. Při zavazování tkaniček se 

nemusím kroutit jako paragraf….  

Duchovní cvičení jsou na tom stejně. Na 

přednáškách Vás bratr Lukáš naučí spoustu 

fíglů pro vnitřní život.  

S ostatními bratry a sestrami se třikrát 

denně pomodlíte breviář. Denně mše 

svatá. Čas strávený před Ježíšem ve 

svatostánku. Procházky po okolí, kdy 

můžete jen BÝT s NÍM. Kolik z toho budu 

schopen použít v mém všedním životě? Ale 

znovu a intenzivně můžu zažít, že pokud 

nejde o ŽIVOT, tak nejde o nic. A až půjdu 

do schodů, tak se nezadýchám... A při  

 

 

 

rozhovoru s NÍM se nemusím kroutit jako 

paragraf….  

Martin a Bohunka Ličkovi OFS 

  

Malé slůvko (Vendulka N.) 
Milí farníci, těmito několika řádky bych nás 

ráda povzbudila k tomu, abychom si všímali 

nových tváří v kostele i na farních akcích a 

neostýchali se tyto lidi oslovit. Příkladem 

může být pro nás naše mládež, která je 

otevřená a dokáže svým přístupem 



povzbudit druhé ve víře. Buďme i my mladí 

duchem, nebuďme jeden k druhému 

lhostejní a vzájemně si předávejme radost, 

kterou v hojné míře dostáváme od Boha. 

 

Pouť do Křešova 
Ohlášeno, zorganizováno (díky Martine), 

připraveno (jo díky, Martine) a jede se. Je 

tu sobota 26.8. a i přes hrozící déšť se 

pomalu hrstka statečných schází. Už je to 

tak, už vláček zahoukal a my vyrážíme směr 

Lubawka. Dojedeme na místo a  ženeme  se 

směr les, směr Křešov.  A hned kopec, ale 

co je to na nás, jsme stateční poutníci a 

trocha nepohodlí k pouti prostě patří. 

V lese je tak krásně, hned vzdáváme díky za 

tu obrovskou krásu stvoření a ti co našli 

houby taky za krásu budoucího oběda. Když 

slezeme dolů, tak obhlížíme zahrádky a 

domy, no to musí být, jsme přece jenom 

v cizině. A už nás vítají mohutné věže 

křešovské baziliky. Ještě projdeme alespoň 

část křížové cesty, dáme sváču a běžíme už 

do baziliky, kde nás čekají další poutníci, co 

dojeli autem. Následuje mše, kdy kázal 

samotný pan biskup, kázal a kázal a kázal, 

až jsme měli dojem, že domů za světla 

nedojedeme. Nakonec i pan biskup 

dokázal, mše skončila  a před bazilikou už 

na nás čekal pan průvodce. To bylo fajn, 

provedl nás kostelem sv. Josefa, kde jsme 

spatřili věci dosud neviděné, no vážně, 

viděli jste někdy Pannu Marii v klobouku? 

V krásném rokokovém a taky 

velbloudokoně a jiné zajímavosti. Pak jsme 

šli do hrobky poklonit se starým vládcům a 

ostatkům svatých. Následovala samotná 

bazilika, která je tak barokní, až oči 

přecházejí, ale hlavně naše kroky směřují k 

ikoně Panny Marie. A pak už byl konec, 

naskákali jsme do připraveného vozu a 

hurá domů. Počasí nám celou dobu přálo, 

společenství bylo krásné, viděli jsme 

úžasné věci a zdrávi se vrátili domů, co víc 

si přát, za co víc děkovat! 

 

 
 

 

Pozvánka 
Senioři 

Hlavní akce pro seniory v královéhradecké 

diecézi - diecézní setkání seniorů se 

v tomto roce uskuteční 29. září v Hradci 

Králové. Diecézní centrum pro seniory ji 

pořádá již po sedmnácté. Program nabídne 

modlitbu seniorů za osamělé a nemocné, 

slavnostní bohoslužbu s biskupem Mons. 

Janem Vokálem, besedy s moderátorem TV 

Noe P. Mariánem Pospěchou a hercem 

Miloněm Čepelkou a benefiční koncert 



první dámy české country music Věry 

Martinové. Jste srdečně zváni! Přihlašování 

na www.simeon.cz 

 

Vikariátko 

Zveme všechny mladé z trutnovského 

vikariátu na naši další víkendovku. 

Vikariátko proběhne od pátku 29. září do 

neděle 1. října na faře v Úpici. Tématem 

bude věrnost v maličkostech. Setkali jste se 

někdy s nevěrností od svých přátel? Vadila 

Vám někdy nepoctivost? Jak můžu být já 

jako křesťan věrný a poctivý a kde na to 

brát sílu? Podmínkou účasti je věk 14-26 

let, příp. alespoň 8. třída. Zveme všechny, 

kteří chodí na spolčo, ale také jakékoliv 

další zájemce. Doplňující informace budou 

zveřejněny na plakátu, na našem 

Instagramu a na webu farnosti. Za tým 

„vikariátotvůrců“ David Holubec 

 

Informace z farnosti: 
Setkání seniorů 

Setkání seniorů  proběhne ve čtvrtek 14. 

9.  od 15:30 na faře. 

Setkání biřmovanců 

První poprázdninové setkání biřmovanců 

se uskuteční v pátek 15.9. od 19:00 na faře. 

Sbírka 

V neděli 17.9. je sbírka určená na církevní 

školství v diecézi. 

Tabulka čtení 

Pro zájemce o liturgické čtení je připravena 

tabulka pro zápis. Za ochotu pro tuto 

službu děkujeme! 

Náboženství 

Setkání rodičů kolem rozvrhu výuky 

náboženství bude v pondělí 11. září na faře 

a bude probíhat takto: 

15:00 - 1. třída (Václava Nesvadbová) 

15:15 - 2. až 4. třída (otec Jano) 

15:30 - 5. až 6. třída (Václava Nesvadbová) 

15:45 - 7. až 8. třída (Markéta Semeráková) 

16:00 – 9. třída (Lukáš Janda) 

Účast všech rodičů k naplánování rozvrhu 

výuky je nutná. 

Kalendáře 

Vzadu na stolečku jsou také připraveny 

diecézní kalendáře pro rok 2024. Cena 

kalendáře je 90 Kč a vhazujte prosím do 

dřevěné pokladničky. 
 

 

Apoštolát modlitby 
Na září 2023 

 

Za ty, kdo žijí na okraji společnosti 
Modleme se, aby lidé, kteří žijí na okraji 
společnosti v nelidských životních 
podmínkách, nebyli institucemi 
zapomenuti a nikdy nebyli považováni za 
vyřazené. 
 
Národní úmysl:  
Za pracovníky ve školství 
Modleme se za učitele, vychovatele, 
asistenty a další pracovníky ve školství, aby 
nový školní rok prožili vedeni moudrostí 
Ducha Svatého.

http://www.simeon.cz/


POŘAD BOHOSLUŽEB 
FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLÉŘ 

Liturgický týden od 10. září 2023 do 17. září 2023 

 

 
 

Pravidelné akce: 

Pondělí  - modlitba otců od 18:00 na faře 

Středa –   společná modlitba od 18:00 v kapli Božího milosrdenství 

Pátek –    setkání společenství mládeže od 19:00 na faře 
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